

# 北京公路学会信息

2021年第5期(总第283期)

北京公路学会

2021年4月12日

## 筑养路机械专委会承办召开“非道路移动机械排放治理及在线监控试点技术交流会”

2021年3月30日,由北京公路学会主办,学会筑养路机械专



业委员会、北京市政路桥管理养护集团有限公司、北京金易通达科技有限公司、贵州煌缔科技股份有限公司共同承办的“非道路移动机械排放治理及在线监控试点技术交流会”在市政养护集团第六工程处召

开。学会筑养路机械专业委员会各委员、会员单位共60余人参加了此次会议并观看了非道路移动机械排放治理改造设备的现场演示,北京公路学会副理事长兼秘书长王平原出席交流会并讲话。

北京金易通达科技有限公司刘京伟经理做了“工程机械柴油机(车)治理”的报告,并介绍了北京尾气净化器现状、北京市生态环境局尾气排放监管情况及措施。北京市政路桥管理养护集团第六公路工程处李洪建副段长和北京市政建设集团第一工程处机械分公司高建明分别介绍了各自单位非道路移动机械排放治理效果和情况。

会议安排在北京市政路桥管理养护集团第六公路工程处机务队

近距离观看了安装尾气排放处理的老旧设备，看着大油门轰踩却一点烟尘没有冒出的排气管，主被动燃烧治理技术得到与会人员一致认可。

非道路移动机械尾气污染已经成为了北京环境污染的一大危害，《北京市机动车和非道路移动机械排放污染防治条例》于2020年5月1日开始实行，此次交流的非道路移动机械排放治理及在线监控试点技术具有很好的实用性，符合北京地区绿色施工的环保要求。促进了业内各单位的交流学习，将为推动北京地区道路施工、养护及设备环保方面应用技术水平持续发展提供有力的支持。



**【科技咨询】** 2021年3月31日，王平原副理事长兼秘书长和秘书处刘晓春、袁彩云应邀到中铁十八集团有限公司东六环改造工程一标项目经理部进行科技评价咨询，



该项目部的朱恩兴副经理介绍了广渠路工程中盖挖和托换两个项目的技术创新要点，李文杰总工介绍了

东六环项目中拟在施工中着手科技创新要点的前期准备情况。刘晓春秘书就学会制定的《北京公路学会科学技术成果评价管理办法》结合对申报科技评价项目的程序和要求进行了说明。项目部刘晓波总经理感谢学会到施工一线对申报科技评价项目进行指导，充分体现了为会员单位服务的精神。

**【简讯】** 4月6日上午，王平原副理事长兼秘书长在学会508会议室主持召开了《北京公路》期刊编辑会议。吕嘉副秘书长、韩亮执行编辑以及秘书处刘晓春、袁彩云参加了会议。

会议首先由韩亮执行编辑汇报了学会主办《北京公路》期刊后的编委会组成人员、总编人员、联络员人员的范围以及下一步办好期刊的方向内容；与会同志也就如何发挥好《北京公路》期刊的作用，坚持期刊为政府服务、为会员服务、为科技工作者服务的原则，拟出《北京公路》期刊改版后增设的专刊、专栏等服务内容筛选后，在学会网站同时刊出。欢迎会员单位和专委会成员积极支持学会办好《北京公路》期刊。

## 学会召开党建工作小组会议

2021年4月8日上午，学会党建工作小组在首发集团京开高速



分公司召开会议；党建工作小组成员陈贺、王平原、李英平、周绪利、冯雷和国道通设计院代表于海臣以及学会党建小组联系人袁彩云出席了会议。学会秘书处刘晓春参加了会议。

会议由副理事长兼秘书长王平原主持；他首先就学会党建工作小组因工作原因，调整党建工作小组人员的情况做了说明；会议就市科协社团组织党建委办公室的要求，对学会庆祝建党100周年的活动进行了讨论和安排，并上报市科协。

会议还就今年关于更新北京公路学会专家库专家信息的工作以及召开颁发2020年度科学技术奖、青年科技奖的安排等主要工作进行了讨论研究。

陈贺组长对今年的党建工作提出要求，特别强调在纪念建党 100 周年的活动中，安排好党史学习，制定出学习计划。

会后，与会同志还参观了北京京投交通发展有限公司大兴新机场高速公路并听取了公司介绍。

